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Rok 2025 se blíží ke svému konci. Proží-
váme čas adventu, čas rozjímání a očekávání 
těch nejkrásnějších svátků v  roce. A v  tom 
rozjímání si najděme chvilku ohlédnout se 
za celým uplynulým rokem, nejen v  živo-
tech lidských, ale také v životě naší obce. 

Letošní rok byl hodně bohatý, ať již šlo 
o dokončování a přípravy dalších projektů, 
nelehkých rozhodování, mnoha změn, ale 
také bohatou nadílkou kulturních a  spole-
čenských akcí od ledna až do prosince.

Ve třetím letošním občasníku nám zbývá 
shrnout období od začátku roku školního do 
konce roku kalendářního. Nejdeme zde ale 
i spousty upoutávek do roku nastávajícího, 
neboť obec se k zimnímu spánku nikdy neu-
kládá. Tak se pusťme do čtení.

Za redakci obecního zpravodaje přejeme 
všem čtenářům a občanům naší obce krásné 
prožití Vánoc a úspěšný rok 2026 a hlavně 
pevné zdraví, hodně sil, klid, mír a pokoj. 

Vážení spoluobčané,

od zářijového vydání Občasníku uběhlo 
několik měsíců, během nichž se nám poda-
řilo posunout řadu důležitých projektů do 
úspěšného finále. Největší událostí konce 
roku je dokončení nové mateřské školy. 
Stavba prošla kolaudačním řízením a objekt 
je nyní připraven sloužit dětem i  pedago-
gům. Šlo o náročný proces, který vyžadoval 
pečlivou koordinaci všech prací i návazných 
povolení, ale výsledek stojí za to.

Paralelně jsme připravili žádost o dotaci 
na fotovoltaické elektrárny – jak pro novou 
mateřskou školu, tak pro plánovanou hasič-
skou zbrojnici a  čekáme na vyhodnocení. 
U  žádosti o  dotaci na hasičskou zbrojnici 
ačkoli žádost úspěšně prošla formálním 
hodnocením, nebylo v programu dostatečné 
množství finančních prostředků. Poda-
ných projektů bylo přibližně třikrát více, 
než činila celková alokace, a naše zbrojnice 
se tak zatím mezi podpořené nedostala. 
Budeme však pečlivě sledovat případné 
výzvy v příštím roce.

Do roku 2026 vstupujeme s  jasnými 
plány. Chceme zahájit rekonstrukci vstupu 
do zámku, kde je již připravena projektová 
dokumentace. Ve škole plánujeme rozšířit 
kuchyň, která v současné podobě kapacitně 
neodpovídá současným potřebám, a  záro-

SLOVO REDAKCE

SLOVO STAROSTKY

Do nového roku přejeme  
hodně zdraví, štěstí  
a mnoho úspěchů

v osobním i pracovním životě.

Zastupitelstvo obce starostka obce
Obecní úřad Přílepy Ing. Ivana Sehnalová

 

PF 2026
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1. Bere na vědomí podpis Dodatku č. 4 ke 
smlouvě o dílo podepsané dne 19.4.2024 
a schvaluje podpis dodatku č.5, kterým se 
navyšuje cena o dílo na 35.679.574,01 bez DPH.

 
2.. Bere na vědomí podpis Dodatku č. 1 
ke smlouvě o dílo podepsané dne 9.5.2025 
a schvaluje podpis dodatku č.2, kterým se cena 
díla snižuje na 4.427.620,25 bez DPH.

 
3. Schvaluje souhlas vlastníka pozemku č. 548 
s umístěním a zbudováním příjezdové komu-
nikace dle smlouvy ze dne 21. 7. 2025.

 
4. Bere na vědomí rozpočtová opatření č. 4 a 5 
a schvaluje rozpočtová opatření č.6.

 
5. Schvaluje zrušení příspěvkové organizace 
Mateřská škola Přílepy a její začlenění do 
nástupnické organizace Základní a Mateřská 
škola Přílepy, příspěvková organizace s plat-
ností od 1. ledna 2026. 

 
6. Schvaluje výmaz a zápis nového místa 
poskytování vzdělávání a poskytování služeb 
školní jídelny / výdejny - Mateřská škola Pří-
lepy, příspěvková organizace, Přílepy č.p. 2, 
769 01 Holešov a navýšení kapacity ze 28 na 
48 žáků s účinností od 1. listopadu 2025. Dále 
schvaluje podání žádosti o změnu v rejstříku 
škol a školských zařízení s datem účinnosti 
1. listopadu 2025, schvaluje dodatek č.3 ke 
zřizovací listině ze dne 26.9.2002 a Smlouvu 
o výpůjčce nemovité věci -  pozemku p.č. st. 
22 v k.ú. Přílepy u Holešova o výměře 778m2 - 
nádvoří a stavba č.p. 2. včetně vybavení.

 
7. Schvaluje Dodatek č. 6 ke smlouvě o dílo 
podepsané dne 19. 4. 2024 a pověřuje starostku 
obce podpisem tohoto dodatku.

 
8. Schvaluje rozpočtová opatření č. 7/2025

 
9. Schvaluje přijetí krátkodobého kontokorent-
ního úvěru do výše 3 000 000,- Kč na předfi-

ZPRÁVY Z RADNICE

Zastupitelstvo obce se v období od posledního vydaní zpravodaje, tedy od měsíce ledna 
scházelo na pracovních schůzkách se starostkou obce a také v rámci jednotlivých výborů. 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Přílepy se konalo 22. 9., 20. 10. a 4. 12. Pro přehled 
předkládáme výčet přijatých usnesení, kterými zastupitelstvo obce Přílepy:

Z ČINNOSTI ZASTUPITELSTVA OBCE

veň dojde ke zrušení bazénu, který dlou-
hodobě představuje největší provozní zátěž 
rozpočtu. Pokud nám to umožní finance 
i  stavební harmonogramy, rádi bychom 
v  příštím roce pokročili také s  úpravou 
vstupu do hasičské zbrojnice.

Proběhla rovněž jednání týkající se insta-
lace radarů. Byl vymezen úsek vhodný pro 
měření rychlosti a  nyní čekáme na stano-
visko Policie ČR, která musí tento návrh 
ještě schválit.

Děkuji všem, kteří se v  uplynulém roce 
podíleli na rozvoji obce – zaměstnancům, 
zastupitelům, dobrovolníkům i  každému 
z  vás, kdo svou prací, účastí či podporou 
přispěl k  tomu, že jsme mohli posunout 
naše společné projekty zase o krok dál. Přeji 
vám klidné a radostné vánoční svátky a do 
nového roku mnoho zdraví, osobní spoko-
jenosti a úspěchů ve všech vašich záměrech.

Ing. Ivana Sehnalová
starostka obce
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nancování dotace z programu IROP na projekt 
Přílepy - Mateřská škola a pověřuje starostku 
obce podpisem smlouvy o poskytnutí úvěru.

 
10. Schvaluje usnesení o nepříslušnosti ZO 
k řešení občanskoprávních sporů mezi SVJ 
domu Přílepy č.p. 223 a paní Marií Peclovou 
nebo její dcerou Janou Pekařovou, protože 
k tomu je příslušný soud.

 
11. Bere na vědomí zprávu o činnosti starostky 
za období od června do listopadu 2025.

 
12. Schvaluje sloučení příspěvkových organi-
zací zřízených obcí: Mateřská škola Přílepy, 
okres Kroměříž, příspěvková organizace, se 
slučuje se Základní školou Přílepy, okres 
Kroměříž, příspěvková organizace, s účinností 
od 01. 01. 2026. Na přejímající příspěvkovou 
organizaci Základní škola Přílepy, okres Kro-
měříž, příspěvková organizace (nově: Základní 
škola a Mateřská škola Přílepy, příspěvková 
organizace), přecházejí k tomuto datu v plném 
rozsahu práva a závazky slučovaných příspěv-
kových organizací Mateřské školy Přílepy, 
okres Kroměříž, příspěvkové organizace, 
včetně práv a závazků vyplývajících z pracov-
něprávních vztahů.

  
13. Schvaluje výpůjčku majetku obce Přílepy, 
se kterým hospodaří zanikající příspěvkové 
organizace Mateřská škola Přílepy, okres Kro-
měříž, příspěvková organizace, ke dni 31. 12. 
2025 k hospodaření přejímající příspěvkové 
organizaci Základní škola Přílepy, okres Kro-
měříž, příspěvková organizace (nově: Základní 
škola a Mateřská škola Přílepy, příspěvková 
organizace).  

 
14. Schvaluje novou zřizovací listinu příspěv-
kové organizace Základní škola a Mateřská 
škola Přílepy, příspěvková organizace, se síd-
lem Přílepy 108, IČO: 75023580.

 
15. Ukládá ředitelům slučovaných příspěv-
kových organizací ve spolupráci s Obecním 
úřadem Přílepy:

a) provést inventarizaci majetku, pohledá-
vek a závazků, které příspěvková organizace 
užívala k plnění svých úkolů, a to ke dni navr-
hovaného sloučení; 

b) zabezpečit provedení roční účetní 
závěrky; 

c) splnit příslušné daňové povinnosti; 
d) převést zůstatky na bankovních účtech na 

bankovní účet přejímající organizace; 
e) zrušit bankovní účty u peněžních ústavů;
f) předat majetek svěřený do správy přejí-

mající organizaci; 
g) zabezpečit další úkony související se 

sloučením příspěvkových organizací.   
 

16. Ukládá Obecnímu úřadu Přílepy zabezpe-
čit veškeré úkoly spojené se zrušením příspěv-
kové organizace Mateřská škola Přílepy, okres 
Kroměříž, příspěvková organizace a s jejich 
sloučením se Základní školou Přílepy, okres 
Kroměříž, příspěvková organizace.

 
17. Schvaluje zápis nového názvu nástupnické 
organizace sloučených škol a převod všech 
činností z Mateřské školy Přílepy, okres Kro-
měříž, příspěvkové organizace včetně školní 
jídelny - výdejny na organizaci Základní škola 
a Mateřská škola Přílepy, příspěvková organi-
zace se sídlem Přílepy 108, 76901 Holešov, IČ 
75023580 a výmaz rušené příspěvkové organi-
zace: Mateřská škola Přílepy, okres Kroměříž, 
příspěvkové organizace z rejstříku škol a škol-
ských zařízení.

 
18. Schvaluje rozpočet obce Přílepy na rok 
2026 na závazné ukazatele = paragrafy. Příjmy: 
23 964 500,- Kč, Výdaje: 21 764 000,- Kč, Finan-
cování: -2 200 500,- Kč.

 
19. Schvaluje střednědobý výhled rozpočtu 
Obce Přílepy na roky 2027 - 2028.

 
20. Schvaluje rozpočet a provozní příspě-
vek příspěvkové organizaci Základní škola 
a Mateřská škola Přílepy na rok 2026 ve výši 4 
300 000,- Kč včetně odpisového plánu. 
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DÍKY vám všem, kteří jste poctivě klikali, 
sdíleli, přemlouvali sousedy i babičky, jsme 
v soutěži veřejných sbírek vystřelili rovnou 
na 1. místo! A k tomu jsme získali krásných 
52 500,- Kč na opravu fasády. No uznejte, 
tohle už je důvod si trochu povyskočit 
radostí.

Za výhrou jsme se vydali začátkem září až 
na Ministerstvo kultury do Prahy. Cesta byla 
slavnostní a  nechyběl ani červený koberec 
a fanfáry. Ale upřímně? Tu největší fanfáru 
jste vytvořili právě vy svými hlasy.

Při převzetí jsme poděkovali také pořa-
dateli soutěže, přiblížili ostatním oceněným 
a  obecenstvu v  naplněném sále Nosticova 
paláce naši snahu a dosavadní výsledky při 
záchraně kulturní památky, předali zdravici 
za obec Přílepy a v té radosti si taky trochu 
posteskli. Jako vítězové celostátního kola již 
nemůžeme v příštím ročníku soutěžit. Ostat-
ním zúčastněným jsme tedy popřáli hodně 
úspěchů ve snaze o  záchranu té jejich kul-
turní památky a rozloučili se. Bylo nám ctí se 
této akce v sídle Ministerstva kultury ČR po 
tři roky účastnit.       

Takže závěrem - obrovské děkujeme všem 
občanům a  příznivcům, co mají náš zámek 
v  srdci. Bez vás by se žádný diplom, ani 
koruna na fasádu nekonala. A  teď hurá do 
toho – ať se zámek zase blýská! A nejdříve 
začneme vstupem.

-si- -ms-

1. MÍSTO V SOUTĚŽI VEŘEJNÝCH SBÍREK V ČR

Cenu za 1. místo v soutěži veřejných sbírek  
jsme převzali na Ministerstvu kultury ČR  

21. Schvaluje střednědobý výhled rozpočtu 
příspěvkové organizace Základní škola 
a Mateřská škola Přílepy na roky 2027 - 2028. 
 
22. Schvaluje zřízení věcného břemene a právo 
stavby sjezdu na pozemku p.č. 291 v k.ú. Pří-
lepy u Holešova. 
 
23. Schvaluje prodej části obecního pozemku 
p.č. 621/1 v k.ú. Přílepy u Holešova ve výměře  
cca150m2. Zájemce si na vlastní náklady 
zajistí geometrický plán, odborný odhad ceny 

pozemku a kromě kupní ceny uhradí veškeré 
poplatky s transakcí související.   

 
24. Schvaluje vznik pracovního poměru člena 
zastupitelstva Rostislava Kutry od 1. 1. 2026. 
 
25. Schvaluje navýšení stravenkového paušálu 
starostce a zastupiteli obce na 120,- Kč.

 
26. Schvaluje rozpočtová opatření č. 8/2025.
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Dnes bychom rádi vyjádřili veliké díky 
všem, kteří s  námi dlouhá léta drželi obec 
nad vodou, starali se o  lidi, papíry, chod 
budov i kulturu. V rámci organizačních změn 
– a  taky proto, že si prostě zaslouží trochu 
klidu – se loučíme s našimi skvělými kolegy-
němi Janou a Růženkou z úřadu. Jejich práce 
s  občany byla vždycky srdcařská, trpělivá 
a  hlavně lidská. Obci věnovaly kus svého 
života a my jim za to dlužíme obrovské díky. 
Holky, děkujeme. Bez vás by to tu nikdy 
nebylo takové.

A  ještě jedna dobrá zpráva – neříkáme si 
definitivně sbohem. S  Janou i Růženkou se 
začátkem roku ještě uvidíme, protože pomů-
žou zaučit nové nástupkyně. Takže ještě 
bude čas na úsměvy, rady i  poslední spo-

lečné šálky kávy na úřadě.
S  velkou úctou se loučíme také s  kni-

hovnicí Maruškou, která nám všem uměla 
doporučit knížku přesně na míru, a s panem 
Ladislavem, školníkem a  údržbářem, jenž 
dokázal spravit všechno od uvolněné kliky 
po náladu během dne. Oba zanechali v obci 
víc než jen dobře odvedenou práci – zane-
chali tu kus sebe.

Do dalších let všem přejeme hodně zdraví, 
pohodu, klidné dny a čas na věci, které nestí-
hali. A  budeme moc rádi, když zůstanou 
těmi pravými příznivci obce a  našich akcí, 
protože k Přílepům prostě patří. Děkujeme 
za všechno, co pro nás udělali.

-si-

Na konci října jsme slavnostně otevřeli 
naši novou Mateřskou školku, a že se bylo na 
co dívat! Dveře se poprvé otevřely veřejnosti 
a návštěvníci mohli nahlédnout do prostor, 
které ještě donedávna vypadaly spíš jako 
staveniště s ambicemi. Teď ale září čistotou, 
barvami a vůní novoty – přesně tak, jak si to 
malí školkáčci zaslouží.

Září bylo ve znamení finišování prací. 
A že jich nebylo málo! Nedostatků se našlo 
víc než by kdokoli z nás chtěl, ale bez jejich 
odstranění bychom si o  školkování mohli 
nechat jen zdát. Kolaudace byla jako finální 
boss ve hře – hromada papírů, obcházení, 
potvrzení… no znáte to. Ale dali jsme to!

Aby toho nebylo málo, začátek nám oko-
řenila ještě jedna “lahůdka” – havárie vody. 
Ano, i  to se stává. Jedno rychlé škobrtnutí, 
ale díky šikovným rukám se vše stihlo 
opravit dřív, než dorazila první lavina dět-
ských batůžků. V polovině listopadu se děti 
konečně nastěhovaly a  radostně otestovaly 
každý kout nové MŠ.

Nová školka nabízí kapacitu 48 dětí, takže 
pokud někomu doma pobíhá malý zájemce 

VELKÉ DÍKY NAŠIM ODCHÁZEJÍCÍM SPOLUPRACOVNÍKŮM

MATEŘSKÁ ŠKOLA JE OTEVŘENÁ

Přestřižení pásky před vstupem do nové MŠ

Interiér třídy nové MŠ 
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o společnost kamarádů, hernu a pískoviště, 
máme ještě pár místeček volných! A  řek-
něme si upřímně – kdo by nechtěl mít dítě 
v krásné, čisté, voňavé školce s výhledem na 
zámek?

Budova má za sebou bohatou historii – 
dřív sloužila jako pomocná budova k porod-
nici a  ještě dřív dokonce i  jako laboratoře 
hraběte Seilerna. Dnes místo zkumavek 
a bílých plášťů školka vítá smích, pastelky 

a malé hrdiny s bačkůrkami. A  to je podle 
nás ta nejlepší proměna, který se nese 
i v duchu poselství Seilernů, kteří byli vzdě-
lávání nakloněni.

Nyní se už jen ladí poslední formality, 
aby mohla dorazit závěrečná část dotace. 
Školka je hotová, živá a připravená přivítat 
další nové děti. Tak rodiče, neváhejte. Tady 
u zámku máme pro vaše ratolesti opravdu 
krásné místo. 

Slavnostní přípitek realizačního týmu

Vážení občané, od nového roku dojde ke 
změně způsobu sběru textilu v  naší obci. 
Dosavadní firma začala uplatňovat neú-
měrné požadavky – za provoz tří kontejnerů 
požadovala částku blížící se 75 000 Kč ročně. 
Zároveň kontejnery nesvážela v  pravidel-
ných intervalech, jak slibovala, což vedlo 
k trvalému nepořádku v jejich okolí. U kon-
tejneru u  úřadu navíc docházelo k  opako-
vanému otevírání a  vykrádání. Za těchto 
podmínek není možné službu dále udržet.

Proto zavádíme nový, finančně udržitelný 
a  organizačně přehledný systém. Přibližně 
čtyřikrát ročně budou sváženy pytle s oděvy 
přímo od domů. Termíny svozu budou vždy 
s dostatečným předstihem oznámeny, aby si 
každý mohl připravit pytle před dům. Nasbí-
raný textil bude následně odvezen v kontej-
neru přímo do třídírny.

Tato změna vychází nejen z  ekonomické 
nutnosti, ale také ze zákonných povin-
ností obcí v oblasti třídění odpadu. Bohužel 

některé společnosti této povinnosti zneužívají 
a uplatňují nepřiměřené finanční požadavky. 
Nový systém nám umožní plnit zákonné 
povinnosti efektivněji a zároveň zajistí pořá-
dek v obci, který u kontejnerového systému 
chyběl.

Děkujeme za pochopení a spolupráci.
-si-

ZMĚNA SYSTÉMU SBĚRU TEXTILU OD 1. LEDNA

Nové opatření zamezí přeplňování  
a vykrádání kontejnerů
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Z důvodu platné legislativy musí obce, kde 
je počet dětí v ZŠ nebo MŠ do 180, v následu-
jících třech letech provést sloučení základní 
školy a mateřské školy do jedné příspěvkové 
organizace. Ačkoli to zákon umožňuje nej-
později do tří let, je vzhledem k plánovaným 
změnám v personálním i organizačním zajiš-
tění efektivní provést tento krok nyní. Nově 
bude obec hradit mzdy i  nepedagogických 
pracovníků ze svého rozpočtu a  současně 
dojde k reorganizaci některých činností i na 
obecním úřadě. Proto se v rámci této úpravy 
rovnou přesune i účetnictví mateřské školy 
z obce na účetní školy.

Součástí změn je také výběr nového 
správce, který bude zajišťovat provoz čtyř 
obecních budov – školy, školky, zámku 
a  bývalého obecního úřadu. Tento pracov-
ník již bude zaměstnán přímo pod obcí, 
nikoli pod školou, což zpřesní odpovědnosti 

a zlepší koordinaci provozních činností.
V  rámci výstavby nové MŠ bude na 

základě nové zřizovací listiny a  výpůjční 
smlouvy vypůjčen nově pořízený maje-
tek pod jednu příspěvkovou organizaci 
a nefunkční či zastaralé vybavení bude vyřa-
zeno. Změny se projeví i na úřadu, kde dojde 
ke zpřesnění agend a  k  úpravě pracovních 
postupů. Přestože začátek bude náročný pro 
všechny zúčastněné, jde o  krok, který při-
nese větší přehlednost, jednodušší organizaci 
a stabilnější provoz.

Občané by neměli zaznamenat žádné ome-
zení služeb, naopak věříme, že provedené 
změny přispějí k  efektivnějšímu fungování 
obce i  jejích zařízení. Přistupujeme k  tomu 
jako k  nutnému, ale současně příležitost-
nému kroku pro další rozvoj.

-si-

Naše obec letos znovu získala ocenění 
Odpadový Oskar za nejnižší produkci směs-
ného komunálního odpadu mezi obcemi nad 
1 000 obyvatel ve Zlínském kraji. Jedná se 
o  významné uznání, které potvrzuje dlou-
hodobě odpovědný přístup větší části našich 
občanů k nakládání s odpady.

Děkujeme všem, kteří poctivě třídí a snaží 
se snižovat množství směsného odpadu. Bez 
jejich každodenního úsilí bychom tohoto 
výsledku nedosáhli. Přesto je však potřeba 
udělat více. Okolní obce mají v přepočtu na 
obyvatele stále výrazně vyšší množství vytří-
děných složek, což ukazuje, že naše rezervy 

jsou značné. Někteří jednotlivci či domác-
nosti netřídí dostatečně nebo vůbec, a  tím 
snižují celkový výsledek obce.

Ocenění je tedy nejen důvodem k  podě-
kování, ale i výzvou ke zlepšení. Pokud se 
podaří zapojit všechny, můžeme dosáhnout 
ještě lepších výsledků a  udržet obec mezi 
lídry v odpadovém hospodářství, abychom 
nemuseli platit pokutu za nedosažené pro-
cento vytříděnosti odpadů. 

Děkujeme za spolupráci a  prosíme, aby 
každý přispěl svým dílem.

-si-

SLOUČENÍ ŠKOLY A ŠKOLKY JAKO NUTNÝ KROK 

OBEC OPĚT ZÍSKALA ODPADOVÉHO OSKARA, ALE VYTŘÍDĚNOST 
STÁLE POKULHÁVÁ

Zámecký park ač je krásný, pamatuje už 
hodně let a stejně jako je čas na světě vyme-
zen lidem, tak je to se stromy. Na podzim se 
vichrem vyvrátil v dolní časti parku další pře-

stárlý jasan, jehož kořenový systém byl navíc 
napaden dřevomorem. V měsíci listopadu pak 
bylo na základě posudku dendrologů rozhod-
nuto o pokácení dalšího skutečného velikána 

DALŠÍ STROM MUSEL PADNOUT
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V uplynulých měsících proběhla také řada 
oprav a úprav na komunikacích a  technické 
infrastruktuře. Největší rozsah prací se týkal 
cest směrem do Petřejova a  Záhumenice, 
kde byly sanovány nejvíce poškozené úseky 
a zajištěn bezpečnější provoz.

U domu č.p. 11 byla zhotovena nová beto-
nová zídka, která nahradila nestabilní část, 
kde se postupně uvolňovaly obrubníky. Pod 
školou došlo k  opravě dešťového kanálu 
v prostoru u hřiště, aby byl zajištěn plynulý 
přejezd a předešlo se dalšímu narušení povr-
chu komunikace nebo poškození dopravních 
prostředků.

Na Kopcích byla dokončena opěrná zídka, 
která stabilizuje svah a  chrání komunikaci 
před sesuvy. Zároveň probíhá přepracování 
původního projektu Komunikace Kopce 
a  jeho změnu stavby před dokončením, jeli-
kož v původní podobě nebylo možné komu-
nikaci realizovat v  souladu s  technickými 
požadavky. Úprava projektu umožní dokončit 

stavbu v proveditelné a bezpečné podobě.
Opravené byly také přístupové cesty 

u zámku po výkopových pracích.
-si-

– buku lesního, jehož stáří se odhadovalo na 
150let. 

Kořenový systém i  kmen v  dolní části 
byl silně napaden hnilobou a  hrozilo tak 
zřícení tohoto extrémně těžkého, ale záro-
veň extrémně krásného stromu, který byl 
zejména na podzim skutečnou ozdobou 
parku. 

Kácení buku lesního Kořenový systém a kmen byl silně napaden hnilobou 

Oprava příjezdové komunikace  
do zámeckého areálu

Řez kmene byl nevýmluvný a dalo by se 
říct, že pokácení proběhlo doslova za 5 minut 
dvanáct. Nové dřeviny a  stromy v  parku 
jsou pravidelně vysazovány podle výsadbo-
vého plánu a tak věřme, že park za desítky 
let opět získá pro následující generace novou 
podobu.

 -ms-

PRŮBĚH A STAV OPRAV KOMUNIKACÍ
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První školní den nám tento rok vyšel opravdu na 1. září. Do školních lavic usedli žáci 
po letních prázdninách v tomto složení:

1. ročník – 11 žáků – tř. uč. Mgr. Magda Závrbská
2. ročník – 15 žáků – tř. uč. Mgr. Yveta Kojetská
3. ročník – 15 žáků – tř. uč. Mgr. Věra Velísková
4. ročník – 13 žáků – tř. uč. Mgr. Jana Macháčková
5. ročník –    8 žáků – tř. uč. Mgr. Yveta Kojetská

Školní družina má 2 oddělení:

1. oddělení – vychovatelka Tereza Možnarová
2. oddělení – vychovatelka Bc. Natálie Bartová (také na poloviční úvazek jako učitelka)

Ve školním roce 2025/2026 má škola celkem 62 žáků, kteří se vzdělávají podle školního
vzdělávacího programu „Do života s přehledem“. Všichni se vzdělávají a pracují pod 

vedením ředitelky školy, kterou je Mgr. Monika Obšivačová. Před námi se otevírá školní 
rok plný poznávání, učení, různých akcí, ale také školní rok plný změn.

OKÉNKO DO NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

2026

 
Malé koledníky s doprovodem a zapečetěnými  
pokladničkami můžete V Přílepích očekávat  
v sobotu 3. ledna 2025 v sobotu 3. ledna 2025   
v dopoledních hodináchv dopoledních hodinách

Žáci 4. ročníku se již tradičně začali připra-
vovat na získání cyklistického průkazu. Musí 
absolvovat nejen teoretický test, ale i doved-
nosti z praktické jízdy na kole. Je tedy pro děti 
nesmírně důležité vyzkoušet si jízdu v „pro-
vozu“ na dopravním hřišti.

 Letos jsme se proto 6. října poprvé vydali 
do Holešova na tamní nově vybudované 
Dětské dopravní hřiště v Americkém parku. 
Ačkoli je hřiště v  Holešově menší než to 
v  Kroměříži, kam jsme jezdili v  minulých 
letech, jeho výhodou je blízká vzdálenost. To 
se nám tentokrát v deštivém počasí skutečně 
hodilo.

Na hřišti se nám věnoval pan instruktor, 
který s žáky prošel všechny značky a křižo-

vatky. Zopakoval pravidla přednosti v  jízdě 
na křižovatkách i dodržování dalších pravidel 
bezpečnosti silničního provozu. Poté si děti 
zapůjčily kola a začal praktický výcvik. Polo-
vina třídy si zkoušela jízdu v  simulovaném 
provozu, kde trénovala dodržování pravidel 
silničního provozu přímo na „silnicích“ hřiště. 
Druhá skupina se stala chodci. Učila se bez-
pečně přecházet, sledovat dopravní značky 
a správně reagovat na různé dopravní situace.

I  přes nepřízeň počasí si děti dopoledne 
užily a snad si odvezly řadu cenných zkuše-
ností.      Ty jim pomohou nejen při jarním 
získávání průkazu cyklisty, ale také při každo-
denním pohybu v silničním provozu.

NA DOPRAVNÍM HŘIŠTI
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Na dopravním hřišti se jezdí podle pravidel 
silničního provozu

O významných místech a místních pověstech 
přednášel pan Zdeněk Němec

K dopravním situacím patří také chodci

První významné místo je přímo před školou

S  historií obce, významnými budovami, 
zajímavými místy, pověstmi i blízkým okolím 
seznámil žáky 3. ročníku pan Zdeněk Němec, 
místní kronikář. Své vyprávění doplnil také 
o  přinesené fotografie a  drobné historické 
předměty. Panu Němcovi velmi děkujeme za 
pěkně připravenou besedu a těšíme se na další 
setkání.

Následně se třeťáci v rámci učiva prvouky 
- poznávání své obce vypravili na vycházku 
vesnicí. Jejich cílem bylo připomenout si 

a zmapovat významné obecní budovy a his-
torické nebo přírodní památky.  Při vycházce 
pořídily děti řadu fotografií, na jejichž základě 
pak společně vytvořily fotoknihu o obci. 

VYCHÁZKA OBCÍ A BESEDA S PANEM NĚMCEM
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V letošním roce uplynulo 120 let od vybu-
dování školy v obci. Oslavy tohoto důstojného 
výročí proběhly ve škole ve dnech 17. a 18. 
října. 

Pátek 17. října začal Dnem otevřených 
dveří. Rodičům i prarodičům nabídl možnost 
podívat se přímo do výuky a zažít společně 
s dětmi řadu rozmanitých vzdělávacích aktivit 
a činností. Po velké přestávce čekalo na ško-
láky i děti z místní mateřské školy hudební 
vystoupení plné veselých a  rytmických pís-
niček. Vyučování ten den rychle uběhlo, ale 
oslavy pokračovaly dál. 

Sváteční odpoledne zahájila v  tělocvičně 
školy p. ředitelka Mgr. Monika Obšivačová. 
Ve svém slavnostním projevu připomněla 
důležité mezníky ve vývoji školy, vzpome-
nula bývalé ředitele, učitele i  zaměstnance 
školy a poděkovala jim za jejich svědomitou 
a obětavou práci.  Jako velmi důležitou oce-
nila také spolupráci a  podporu zřizovatele 
školy a stálou přízeň rodičů žáků.

Pak následovalo kulturní vystoupení dětí 
s názvem „Ze staré školy“. Celé vystoupení 
následně zakončila společná píseň „Přílepská 
škola“. 

Na školním hřišti a v blízkém okolí školy 
byly pro děti a  jejich rodiče připraveny sou-
těže v netradičních sportovních disciplínách. 
Po jejich splnění čekala na každého skvělá 

odměna v podobě perníkové medaile. Odpo-
ledne pak pokračovalo opékáním špekáčků 
a společným posezením v tělocvičně, kde bylo 
pro všechny návštěvníky připraveno občers-
tvení.

V  sobotu pak byla škola v  dopoledních 
hodinách otevřena pro veřejnost. Z řad míst-
ních občanů přicházeli do školy její bývalí 
žáci, dnes již většinou maminky, tatínkové, 
babičky a  dědečkové. S  velkým nadšením 
procházeli školní budovou a  vzpomínali… 
Do školy zavítali i návštěvníci z okolních obcí 
či škol. 

V  pátek 7. listopadu se ve společenském 
sále přílepského zámku konalo již tradiční 
setkání se seniory. Letos jsme si pro naše 
babičky a  dědečky připravili kulturní pro-
gram s názvem Ze staré školy.  Pásmo plné 
veselých lidových říkadel a písniček jim při-
pomnělo časy, kdy byli sami ještě malými 
školáky, mnozí se učili ještě ve starých lavi-
cích s kalamáři a pan řídící byl přísný a nosil 
rákosku. Jsme moc rádi, že se naše vystoupení 
líbilo a už teď se těšíme na příští setkání.

OSLAVY 120 LET ZŠ V OBCI

BESEDA SE SENIORY

Součástí oslav byla i výstava o staré škole

Kouzelnické vystoupení mistra Miroslava Svobody 
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Škola nanečisto je program pro budoucí 
školáky. Předškoláci z  místní mateřské 
školy přicházejí k  nám do školy, aby si 
zvykli na školní prostředí, seznámili se 
s  paní učitelkami, vyzkoušeli si, jaké to je 
ve škole. Přijít mohou i děti z nespádových 
oblastí, jejichž rodiče mají zájem o  výuku 
v naší škole. Během podzimu proběhla již 
dvě setkání. Poslední setkání před zápisem 
je naplánované na čtvrtek 15. 1. 2026 od 
9:45 hod. Pokud by měl ještě někdo zájem 
z  řad rodičů předškoláků, může se na 
setkání přihlásit na mailové adrese školy: 
reditelna@zsprilepy.cz

Prvním podzimním projektem byl Den 
se svatým Václavem. Žáci se dozvěděli 
mnoho zajímavostí o životě patrona české 
země, o  jeho době i  odkazu. V  jednotli-
vých předmětech se téma různě prolínalo 
– v  hodinách českého jazyka děti praco-
valy s příběhem sv. Václava a ve výtvarné 
výchově tvořily obrázky svatováclavské 
koruny. 

O  překvapení se postarala i  návštěva 
samotného knížete, který přišel žáky 
pozdravit, popovídat si s nimi a představit 
jim svůj příběh. Děti se tak mohly zeptat 
na vše, co je zajímalo, a prožít historii zcela 
naživo.

Podzimní a zimní období přineslo do naší 
školy tematické projektové dny, které pro-
pojují výuku napříč předměty a  umožňují 
žákům učit se hravou, zážitkovou formou. 
Každý projektový den měl svou jedinečnou 
atmosféru, výuku obohatil o netradiční akti-
vity a posílil spolupráci mezi žáky.

Na tato setkání naváže ve stejný den 
„odpoledne pro rodiče budoucích školáků“. 
Rodiče se mohou přijít do naší školy podí-
vat a  informovat se na průběh vzdělávání 
v čase od 14.00 do 16.00 hod.

V  tomto školním roce se také posunuje 
termín zápisu do 1. ročníku do zimního 
období. V naší škole proběhne zápis v úterý 
3. 2. 2026 od 13:00 do 16:30 hod. Informace 
jsou k  dispozici na webových stránkách 
školy www.zsprilepy.cz.

ŠKOLA NANEČISTO

DEN SE SV. VÁCLAVEM

PROJEKTOVÉ DNY VE ŠKOLE: SVATÝ VÁCLAV, DEN STROMŮ,  
HALLOWEEN A MIKULÁŠ

Den se sv. Václavem 
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20. říjen je každoročně vyhlášen Dnem 
stromů. Toto významné téma jsme zařadili 
do výuky i u nás ve škole.  Celý pondělní 
den byl zaměřen na rozmanité aktivity, 
čtení, vyprávění i  zajímavosti o  stromech 
včetně jejich významu pro život na Zemi. 
Následně se žáci 3. ročníku vypravili za 
poznáváním stromů do zámeckého parku, 
kde už na ně čekal pan Susedík, tatínek spo-
lužáka Kiliána. Teoretickou výuku ve škole 
doplnil dětem o  praktické ukázky stromů 
v parku. Zajímavě jim vyprávěl o nutnosti 
pravidelné péče o stromy. V závěru setkání 
seznámil děti i se svou profesí - prací stro-
molezce spojenou s reálnou ukázkou odstra-
ňování suchých větví ze stromu. 

Víte, kdo je to stromolezec? Stromole-
zec je odborník na péči o stromy, který se 
specializuje na praktické arboristické práce 
ve výškách, jako je odborný řez, instalace 
vazeb a  rizikové kácení. Jedná se o  práci 
s  využitím speciálních lezeckých technik 

Dalším projektovým dnem byl oblíbený 
Halloween. Škola se zaplnila kreativními 
kostýmy – od strašidelných přízraků přes 
filmové postavy až po veselé dýně. Výuka 
se tentokrát nesla v duchu angličtiny, tradic 
a zábavných aktivit.

Žáci plnili tematické úkoly, luštili hallo-
weenské hádanky, tvořili dekorace a  ve 
skupinách spolupracovali při plnění bada-
telských her. Díky tomu si zažili nejen 
spoustu legrace, ale procvičili i  týmovou 
spolupráci.

Vrcholným předvánočním projektem byl 
Mikulášský den. Do školy zavítal Mikuláš, 
anděl a také čert, kteří navštívili jednotlivé 
třídy. Děti si pro ně připravily písničky či 
básničky a  odvážně je přednesly. Mikuláš 

pro zajištění bezpečnosti a  zdraví stromů 
v parcích, městech a u komunikací. 	

Pro děti bylo toto setkání zajímavé, 
poučné i poutavé zároveň. Moc za ně děku-
jeme. 

DEN STROMŮ

HALLOWEEN VE ŠKOLE

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

Den stromů jsme prožili v zámeckém parku 

K Halloweenu patří dlabání dýní  
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nahlédl do Knihy hříchů, kde měl zazna-
menané drobné nešvary žáků, ale také jejich 
pochvaly a úspěchy.

Po krátkém povídání a zhodnocení uply-
nulého roku předal Mikuláš dětem sladké 
balíčky, které byly odměnou za jejich snahu 
a dobrou práci.

Čertíci z naší školy  

Ve čtvrtek 11. prosince 2025 navštívili žáci 
4. a  5. ročníku naší školy společně s  žáky 
z Martinic a Žeranovic Anthropos a Plane-
tárium v Brně. Moravské zemské muzeum 
poskytuje v  Pavilonu Anthropos možnost 
zhlédnout vývoj lidstva od nejstarších dob 
až po současnost. Žáky zaujaly modely 
v životní velikosti, které znázorňují přiro-
zené prostředí a podmínky života dávných 
dob. Důležitou součástí expozic je i mamut 

Každoroční tradicí naší školy je, že se 
v  prosinci z  žáků všech ročníků stávají 
herci malých i velkých rolí. V letošním roce 
zahráli naši malí herci rodičům, prarodi-
čům, sourozencům, kamarádům i veřejnosti 

Dne 13. prosince 2025 se v Přílepích opět 
konal tradiční vánoční jarmark, který kaž-
doročně přináší příjemnou sváteční atmo-
sféru. Nechyběl ani školní stánek, který 
byl i  tentokrát plný nápaditých a  pečlivě 
vytvořených výrobků. Žáci zde prezento-
vali a prodávali své ručně tvořené ozdoby, 
dekorace, věnce, svícny a  mnoho dalších 
krásných drobností, na kterých pracovali 
během výtvarných a pracovních činností ve 
výuce i školní družině.

Součástí nabídky byly i domácí perníčky. 
Ty nejen obohatily sladké krabičky s  cuk-
rovím, ale posloužily také jako milá sladká 
tečka při školním představení. Díky jejich 

v  životní velikosti, se kterým se fotí snad 
každá návštěvnická skupinka, a  jistě by 
fotografii s  mamutem z  Anthroposu našli 
mnozí z  nás v  rodinném albu. Hvězdárna 
a  planetárium Brno nám poskytlo zážitek 
z  vesmírného světa díky komentovanému 
promítání. Krásný výlet byl důkazem toho, 
jak je lidský život různorodý a stále máme 
co objevovat a zkoumat.

hudební pohádku „V  peřině“. Příběh se 
odehrává na malém náměstí, kde se nachází 
čistírna peří a  věštírna paní Hildy. V  čis-
tírně se daří díky dědečkovu vynálezu čistit 
peřiny od zlých snů a berou tím práci věšt-

poctivému pečení a zdobení si návštěvníci 
domů odnášeli nejen pochoutky, ale i  kus 
radosti a vánoční nálady.

Velké poděkování patří všem žákům, 
kteří se do příprav zapojili — ať už vlastní 
výrobou, pomocí při organizaci nebo samot-
ným prodejem na místě. 

Výdělek z prodeje využije škola na nákup 
drobných pomůcek, materiálu pro výuku 
a  také na úhradu dopravy při školních 
akcích, které obohacují školní život. Díky 
společné práci všech se tak podařilo nejen 
vytvořit krásné předvánoční dopoledne, ale 
také přispět k chodu školy.

VÝLET ČTVRŤÁKŮ A PÁŤÁKŮ DO BRNA

VÁNOČNÍ BESÍDKA

JARMARK
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kyni, za kterou si nikdo pro rady s pěknými 
sny nechodí. Jednoho dne však dědeček 
zmizí. Začne tím dobrodružství odehráva-
jící se nejen ve skutečném světě, ale také 
v magickém světě snů přímo v peřinách. Jak 
to v  pohádkách bývá – dobro a  láska zví-
tězí. Všechno nakonec dobře dopadne a naši 
malí herci si spolu s diváky odnáší spoustu 
krásných okamžiků.

Poslední školní den před Vánoci jsme se 
vánočně ladili. „Vánoční den“ jsme zpívali 
koledy, mluvili jsme o  vánočních zvycích 
a  tradicích. Také jsme nazdobili vánoční 
stromeček pro zvířátka. Rozešli jsme se 
domů ve velkém očekávání příchodu 
Ježíška.

Na besídku jsme napekli perníčky

Od začátku školního roku zažily děti 
v  naší školní družině mnoho pestrých 
a  zábavných aktivit. V  polovině září pro-
běhly hned dva projektové týdny – jeden 
věnovaný čokoládě a  druhý jablkům. 
Během čokoládového týdne děti každý 
den plnily různé úkoly spojené s  tímto 
sladkým tématem, tvořily, poznávaly nové 
chutě a  celý týden zakončila sladká tečka 
v podobě ochutnávky různých druhů čoko-
lády a výrobků z ní.

V  rámci projektového týdne o  jablkách 
jsme společně navštívili místní svaz zahrád-
kářů, kde se děti aktivně zapojily do moš-
tování jablek. Každý si následně mohl 
odnést vlastní lahev čerstvého moštu. Děti 
si také vyzkoušely sušení jablek a poznaly 
další možnosti jejich zpracování. Za krásně 
připravený program děkujeme panu Lako-
mému a panu Staňkovi. Velké poděkování 
patří také rodičům za jejich podporu a spo-
lupráci během celého projektového týdne 
i při dalších družinových aktivitách.

Začátek října patřil Světovému dni pošty. 
Děti si vyzkoušely třídění a  doručování 
dopisů a  zábavnou formou se seznámily 
s  prací poštovních doručovatelů. Krátce 
poté jsme uspořádali oblíbenou drakiádu, 

která i  letos přinesla radost z  pouštění 
draků v podzimním větru.

V průběhu měsíce jsme se zapojili také do 
přírodovědně zaměřeného projektu Vyčisti 
les. Děti se vydaly do lesa, kde pomáhaly 
sbírat odpadky, třídit je a učily se, jak chrá-
nit přírodu a starat se o své okolí. Součástí 
projektu bylo také natočení krátkého videa, 
které dokumentovalo jejich práci a ukazuje, 
jak mohou i  malé ruce pomoci k  čistému 
prostředí.

Říjen jsme zakončili tradiční „hallo-
weenskou bojovkou“, při níž děti plnily 
tematické úkoly, soutěžily a užívaly si stra-
šidelnou atmosféru v kostýmech. Na závěr 
objevily na půdě školy poklad plný odměn 
pro každého, kdo splnil všechny disciplíny.

Ani listopad nezůstal pozadu. Uskuteč-
nila se beseda s  paní veterinářkou MVDr. 
Kateřinou Fuksovou, která dětem před-
stavila práci se zvířaty. Přivedla s  sebou 
i  živého psího pomocníka. Děti tak měly 
možnost zblízka sledovat, jak probíhá např. 
vyšetření zvířete. Paní Fuksové tímto velmi 
děkujeme za poutavé povídání, trpělivost 
a skvělý přístup k dětem.

BOHATÝ PODZIM VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ: SLADKÉ ZÁŽITKY, POMOC 
PŘÍRODĚ I VÁNOČNÍ PŘÍPRAVY
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V  prosinci se naše družina postupně 
ladila na blížící se svátky. Společně jsme 
ozdobili školní stromeček. Také jsme se 
vydali také do Holešova, kde děti zdobily 
vánoční strom v rámci spolupráce s TYMY 
Holešov. Věříme, že v rámci soutěže o NEJ 
Vánoční stromeček uspějeme. Adventní čas 
jsme si navíc zpříjemnili pečením perníčků, 
které provoněly celou družinu, zpíváním 
koled a přípravou na vánoční jarmark.

Naše děti také navštívily místní knihovnu, 
kde si prohlédly knižní fond, seznámily se 
s  pravidly výpůjček a  zapojily se do zají-
mavých čtenářských aktivit. Tímto děku-
jeme paní Smolkové za ochotu a čas, který 
dětem věnovala. Kromě toho nás pravidelně 
každý měsíc navštěvuje paní Zaoralová 
z knihovny v Holešově, která dětem vždy 
nabídne zajímavé téma a  představí nové 
knihy. Krásně tím podporuje jejich lásku ke 
čtení a rozvíjí čtenářské dovednosti.

V  prosinci nás navštívila Mgr. Hana 
Zaoralová a pan Jiří Hrbáč. Společně totiž 
vytvořili knihu Holešovské pohádky. Paní 
knihovnice poutavě předčítala úryvky 
ze své knihy a  zároveň pan Hrbáč ukazo-

val náčrty svých ilustrací ke knize. Mít na 
návštěvě autorku i  ilustrátora jedné knihy 
bylo pro nás velkou poctou. Zvlášť, když 
ilustrátor je občanem Přílep a  také tatín-
kem naší žačky. Děti mohly sledovat, jak 
se pohádky vizualizují. Také sed aktivně se 
zapojily a  vyzkoušely si práci ilustrátora. 
Akce je nadchla a  podnítila jejich fantazii 
i zájem o knihy. 

Navštívili nás i místní rybáři pan Staněk 
a pan Juřica, kteří dětem poutavě předsta-
vili svět rybaření. Popsali jim, co všechno 
je k této činnosti potřeba a jaké dovednosti 
by měl správný rybář mít. Přinesli s sebou 
různé rybářské náčiní, které si děti mohly 
zblízka prohlédnout. Nakonec dětem uká-
zali fotografie svých úlovků, které všechny 
velmi zaujaly.

Připomněli jsme si den pošty 

Halloweenská bojovka 

Beseda s vterinářkou  
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Vánoční stromeček  
je nazdoben 

Alespoň jeden den jsme si užili sněhu 

O jablkách a moštování jsme si povídali u místních 
zahrádkářů 

Čokoládový týden v družině 

Podzimní měsíce byly v naší družině plné 
objevování, tvoření a  radosti. Děkujeme 
rodičům i všem spolupracovníkům za pod-
poru a pomoc při našich družinových čin-
nostech. Už teď se těšíme na další společné 
zážitky v novém kalendářním roce.
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Největší změnou v novém roce je sloučení 
dvou školních subjektů v  obci. Základní 
škola i mateřská škola se spojí v jednu orga-
nizaci. Vše probíhá na základě zákona č. 
561/2004 Sb., o  předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a  jiném vzdě-
lávání (školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů. Povinné slučování škol bylo zave-
deno novelou č. 239/2025 Sb., která mění 
tento zákon. Klíčové ustanovení novely je 
účinné od 1. 1. 2026. § 178a (nově vložený) 
stanovuje, že: 

•	Každá škola (právnická osoba) zřízená 
obcí musí mít alespoň jednou za poslední tři 
roky k 30. září nejméně 180 dětí nebo žáků.

•	Pokud obec zřizuje více škol a některá 
z  nich tuto podmínku nesplní, vzniká 
povinnost sloučit ji s  jinou školou tak, aby 
byla podmínka naplněna.

V  naší obci vznikne nová organizace 
Základní škola a Mateřská škola Přílepy, 
příspěvková organizace. Adresa nové orga-
nizace je Přílepy 108 a  ředitelství nového 
subjektu bude sídlit v  budově základní 
školy. Na provozu obou škol se z pohledu 
rodiče, dětí a  žáků nic zásadního nemění. 
Probíhají změny v oblasti řízení a v organi-
začních a provozních záležitostech souvise-
jících s celkovým chodem obou škol. 

Kolektiv zaměstnanců ZŠ Přílepy

SLUČOVÁNÍ ŠKOL

Po letních prázdninách jsme se opět 
sešli v  naší mateřské škole. Máme jako 
v  posledních letech otevřené dvě třídy. 
Koťátka jsou mladší dětia Sovičky jsou 
většinou již předškoláci.

Letos k nám přišlo 12 nových dětí, vět-
šina z  nich nastoupila do třídy Koťátek. 
Celková kapacita původní MŠ byla 28 
osob.

S příchodem podzimu se naše mateřská 
škola ponořila do barevného a  tvořivého 
období. Děti si užívaly změny v  přírodě, 
nové hry i  tematické projekty, které pod-
zim nabízí. Netrpělivě očekáváme otevření 
nové školky.

Na vycházkách po okolí vesnice jsme 
sbírali listy, kaštany i jiné přírodniny. Děti 
si všímaly barevných stromů, mlhavých 
rán i chladnějšího počasí. Povídali jsme si 
o  tom, proč listy opadávají, jak se zvířata 
připravují na zimu a  jaké ovoce sklízíme 
na podzim.

Ve třídách vznikala krásná výtvarná 
díla. Otisky listů, mandaly z  přírodnin 
apod.

STŘÍPKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Podzimní vycházka přírodou 
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V říjnu rodiče spolu s dětmi vyřezávali 
dýně a  před mateřskou školou jsme si 
z nich vytvořili krásnou výstavu. 

V  rámci vzdělávacích bloků jsme se 
zaměřili na:

-	Plody lesa
-	Uspávání broučků
-	Ovoce a zeleninu
-	Počasí
Díky plodům z  domácích zahrádek, 

jsme uspořádali ochutnávku podzimního 
ovoce a zeleniny. Děti zkoušely nové chutě 
a povídaly si o tom, co je zdravé a pro tělo 
prospěšné.

A  přišlo velké stěhování. Ve čtvrtek  
13. 11. jsme za pomoci rodičů uklízeli 
a chystali novou mateřskou školu na pro-
voz. Tímto děkujeme všem maminkám 
a tatínkům za pomoc.

Dne 18. listopadu jsme se konečně 
dočkali velkého dne! Ráno jsme vítaly děti 
v naší nové krásné mateřské škole. Bývalá 
konírna a laboratoř hraběte Seilerna se tak 
proměnila v  prostory plné dětského smí-
chu, radosti a  dovádění. Kapacita nové 
mateřské školy se tak zvedla na 48 dětí.

Budeme doufat, že nové krásné prostory 
přilákají rodiny i z okolních vesnic a měst.

Ochutnávka plodů z našich zahrádek 

Hraní ještě ve staré školce  

Nové prostory rozezněl dětský smích Tak jsme konečně přestěhováni 
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Základní škola Přílepy nás pozvala 
17.10. na hudební vystoupení pana Čap-
čucha, které se konalo v  tělocvičně ZŠ. 
Dětem se představení líbilo, s  chutí si 
zazpívaly.

V  rámci dopolední výuky děti chodily 

V  listopadu měly starší děti, které 
půjdou příští rok do školy, možnost 
navštívit Základní školu. Byl pro ně při-
praven program s  názvem „Škola nane-
čisto“.

Měly tak možnost si prohlédnou pro-
story školy a zkusit si sednout do lavice. 
Paní ředitelka pro ně připravila zajímavý 
program, který se bude opakovat ještě 
dvakrát.

Jako každý rok jsme si připravili krátké 
pásmo pro seniory, kteří měli setkání  
7. listopadu v zámeckém sále.

ŘÍJEN

LISTOPAD

AKCE TOHOTO POLOLETÍ

Halloweenský den 

Všechny dýně se povedly

Podzimní tvoření 

na procházky do lesa a podílely se na pro-
jektovém dni s názvem Uspávání broučků.

Na konec měsíce jsme pro děti připra-
vily Halloweenský den.

Většina dětí přišla v maskách a dopole-
dne plné her, tance a smíchu si užili.
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Začal adventní čas.
Připravujeme se na Vánoční jarmark, 

vyrábíme výrobky a  letos nám pomůžou 
i rodiče.

Spolu s  dětmi doma vyrábí a  připra-
vují výrobky, které se budou prodávat na 
sobotním jarmarku 13.12. Děkujeme všem 
za ochotu přispět tak dětem na výlet.

Překvapení v  podobě Mikuláše, čerta 

PROSINEC

Viennese Tuning Times 

a anděla jsme připravili na páteční dopo-
ledne 5.12. 

A  nakonec roku nás čekala nadílka 
pod stromečkem, která byla v  tomto roce 
opravdu štědrá.

Přejeme všem krásné a pohodové Vánoce 
a do Nového roku hodně zdraví a úspěchů

Tým MŠ Přílepy

ŽIVOT SPOLEČENSKÝ

Na zámku to v  říjnu znělo jako v  době 
paruk, krajek a  svíčkových lustrů. Poctila 
nás návštěvou Iva Táborská společně 
s  Giordanem Farinou i  s  jejich hudebním 
doprovodem, kteří přijeli v rámci Viennese 
Tuning Times a přivezli s sebou pořádnou 
dávku barokní krásy. A že to tedy hrálo!

Jejich vystoupení doslova pohladilo 
uši všem, kdo si našli chvilku na kulturu. 
Hudba plná emocí, jemnosti i překvapivých 
momentů naplnila sál a  každý tón připo-
mněl, proč má baroko své věrné fanoušky 
i  po staletích. Publikum sedělo jak přiko-
vané – jen občas se někdo opovážil mrk-
nout, aby mu nic neuteklo.

A co je nejlepší? Tohle vystoupení skvěle 
podpořilo rozjíždějící se kulturní život 
na našem zámku. Další žánr, další záži-
tek, další důkaz, že to tu začíná pěkně žít.  

Polévka může být součástí oběda či 
samostatným jídlem – vydatnou večeří nebo 
lehkou přesnídávkou.

Dříve se říkalo, že „polévka je grunt 
a maso je špunt“. Polévka nesměla chybět 
při žádném, ani sebeprostším obědě. Dnes, 
kdy si stravování v pracovní dny většinou 
zjednodušujeme, se na polévky často zapo-
míná. Ale aspoň někdy bychom si je měli 
dopřát. Masové a  zeleninové vývary mají 

BAROKNÍ HUDBA OPĚT ZNĚLA ZÁMKEM

PODZIMNÍ POLÉVKOBRANÍ POČTVRTÉ

Děkujeme oběma umělcům za nádherný 
večer – a  těšíme se, až hudba na zámku 
zazní znovu!

-si-

stejný účinek jako aperitiv – vyvolávají 
tvorbu žaludečních šťáv a  tím usnadňují 
trávení. Dodají také tělu tekutiny a  oběd 
obohacují o další chutě. Husté polévky zas 
mohou nahradit hlavní jídlo, například 
večeři. V  chladných dnech teplá polévka 
i příjemně zahřeje.

Tato gastronomická definice se stala 
základem Přílepského podzimního polév-
kobraní – soutěžního vaření a  degustace 
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polévek, které se letos konalo již počtvrté. Je 
až s podivem, že při návštěvnosti této akce 
širokou veřejností ještě tento počin nikdo 
z okolí neokopíroval.

V  sobotu 27. září se tak sešlo 13 týmů 
nadšených kuchařů „hobíků,“ aby přesvěd-
čili širokou veřejnost o svých gastronomic-
kých dovednostech, také letos pod záštitou 
předsedy moravskoslezské sekce Asociace 
kuchařů a  cukrářů ČR pana Václava For-
mana, který byl po celou dobu přítomen. 
Vařila se zejména klasika. Gulášovka, 
česnečka, kulajda, rajská či dýňová. Po 
celou dobu vaření i degustace byl připraven 
program pro děti, které mohly skotačit na 
skákacím hradě či tvořit a malovat v krea-
tivním stanu. Polévky přišlo ochutnat odha-
dem 500 mlsounů a tak byly hrnce a kotlíky 
brzy prázdné a  všichni čekali na sečtení 

bodů vyhlášení výsledků. Kromě hlavního 
hodnocení veřejností, kdy bodovat může 
každý, kdo si zakoupí degustační náramek, 
byla letos vyhlášena také cena Asociace 
kuchařů a cukrářů ČR.

Nejvíce chutnala veřejnosti česnečka od 
Upírů, jako druhá rajská Itálie od Soviček 
a třetí zvěřinová gulášovka od Myslivečků. 
Ale i ostatní polévky byly výborné a každý 
má jinou chuť. Pan Forman to vychutnal 
jinak a  nejlépe ocenil cuketovou s  vejcem 
od Svozílků.

Také letos doprovodila vaření, degustaci 
i  závěrečné posezení holešovská country 
kapela TEXAS. Poděkování patří všem, co 
vařili, o  akci se postarali, i  těm co přišli 
a degustovali. Neboť pokud by neměl kdo 
vařit, nebo naopak kdo degustovat neměla 
by podobná akce smysl.

-ms-

Opět nechyběl kreativní stan pro děti

Stupně vítězů – radost i zklamání

Kuchaříci v plném nasazení

Na polévkobraní bylo plno
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Povídání o netopýrech – jeskyně Na Špičáku

Stejně jako zlátnoucí listí patří k podzimu 
taky hasičský zájezd za poznáním. A letos 
jsme se zlatem skutečně inspirovali, jelikož 
tématem bylo putování za zlatem. Zlatem 
skutečným i zlátnoucím listím překrásného, 
ač drsného kraje Jeseníků. 

Naší první zastávkou byl zlatohorský 
poutní areál Maria hilf, kde jsme načerpali 
sílu z potravy pro duši i  tělo. Pak jsme se 
přesunuli do zlatokopeckého skanzenu, 
kde jsme se seznámili s historií těžby zlata 
v tomto kraji a prošli si expozici zlatorud-
ných mlýnů, rýžoviště i  zázemí a  obydlí 
někdejších zlatokopů. I když se nám nepo-
dařilo vyrýžovat, nikdo nelitoval, neboť to 
pravé zlato má každý doma. Vyhladovělí 
jako skuteční zlatokopové jsme poté puto-
vali na společný oběd a prohlídku historic-
kého centra města Zlaté Hory.

Další zastávkou v  putování zlátnoucí 
podzimní krajinou, a  po povodněmi zni-
čených cestách byla Jeskyně Na Špičáku. 
Zde jsme sestoupili do skalního podzemí, 
kochali se výtvory přírody a  seznámili se 
s několika druhy netopýrů a jejich životem. 
Pak jsme se přesunuli do Jeseníku, kon-
krétně do areálu Priessnitzových léčebných 
lázní. Na klasické máchání nohou a rukou 
v  ledové lázni již pravda nebylo nejlepší 

PUTOVÁNÍ ZA ZLATEM A ODPOČINKEM

počasí, tak jsme si místo balneoparku užili 
spíš lázeňské promenády a  dobré kávy či 
piva v lázeňské kavárně. 

Jen co jsme nasedli zpět do autobusu, 
spustil se déšť, ale to nám už nevadilo, jeli-
kož už nás čekal jen závěr v  horské chatě 
Ramzovské sedlo. Zde jsme si dali v  pří-
jemně vytopené hospůdce dobrou večeři 
a  pobesedovali u  dobrého piva. Letos 
i  s  harmonikou a  písničkou a  tak jsme 
zakončili celodenní putování plné zážitků, 
pohody a dobré nálady.

-ms-

Zlatorudné mlýny v Ondřejovickém skanzenu
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Začátkem listopadu se do zimního 
spánku uložily čtyři naše krasavice – Hra-
dová, Stříbrná, Hadí a  Večeřka. Na túru 
a symbolické „zamknutí“ se vydalo 15 nad-
šenců, počasí přálo a nálada byla výborná. 
Na všech studánkách teď visí pomyslná 
cedulka:„Zavřeno do jara!“ Díky všem, 
co dorazili – voda si dává pauzu a  my se 
těšíme na jarní „otevíračku“

-si-

ZAVÍRÁNÍ STUDÁNEK 2025

Studánky jsou uzamčeny k zimnímu spánku

Po měsících a  letech, kdy plot kolem 
zahrádkářského areálu vypadal jako takový 
„česko-moravský ementál“, se konečně 
podařilo opravit i tu poslední zbývající dře-
věnou část. Ano, tu, kolem které se všichni 
roky opatrně plížili, aby na ně náhodou 
nezaútočil nějaký trčící hřebík. 

Samotná oprava proběhla v rytmu dobré 
nálady, šroubováků a komentářů typu: „To 

Společenskou činnost jsme letos zahájili 
již v  lednu 1. Hasičským plesem v přílep-
ském zámku. I  když jsme do této akce šli 
trochu s obavou z nového, akce se vydařila 
a  dala tak základ nové tradici. 10. ledna 
2026 se tak bude konat 2. ročník.

V březnu jsme uspořádali tradiční vodění 
medvěda, a také letos se sešlo i hodně dětí 
a  tak jsme mohli v  bohatém reji masek 
v čele s medvědem projít s dechovkou celou 
obec.

V květnu jsme ve spolupráci s obcí uspo-
řádali tradiční floriánskou pouť u  lesní 
kaple, s následným posezením s dechovkou 
v zámeckém parku.

V červnu jsme opět uspořádali sportovně 
společenský den Běh návsó, který je zamě-
řen především jako běžecká soutěž pro děti.

V červnu jsme také hostili Přílepský čtyř-
lístek – setkání čtyř obcí se stejným názvem. 
Podíleli jsme se na přípravě a úklidu akce, 
zajišťovali občerstvení a  starali se o  naše 

ZAHRÁDKÁŘI HLÁSÍ SPLNĚNO!

SDH PŘÍLEPY V ROCE 2025

drží! … snad.“ Navíc se vše obešlo bez vět-
ších ztrát na životech, jenom tři rukavice 
a jeden metr záhadně zmizely. A výsledek? 
Plot stojí, drží a nehoupe se. Zahrádkáři si 
zaslouží obrovskou pochvalu – teď už se 
můžou s  klidem věnovat tomu, co milují 
nejvíc: pěstovat, zalévat, ochutnávat a sem 
tam se pochlubit sousedům, jak jim to letos 
roste. Bravo, zahrádkářská jednotko!

-si-

hosty.
Poslední srpnový pátek jsme uspořádali 

tradiční táborák na konci prázdnin, kde 
kromě posezení a  opékání špekáčků uka-
zujeme dětem taky naši techniku, výzbroj 
a výstroj, zkrátka se snažíme přiblížit naši 
činnost těm nejmenším.

V  srpnu ještě naši zástupci reprezento-
vali obec a sbor na dožínkách mikroregionu 
Holešovsko.

V  září jsme se jako sbor coby pořadatel 
i  jednotliví členové coby kuchaři výrazně 
podíleli na dalším ročníku Podzimního 
polévkobraní s  programem také pro děti. 
Příjemným zpestřením akce byl také závěr 
s kapelou Texas.

V  říjnu jsme uspořádali další podzimní 
zájezd, tentokrát na téma Putování za zla-
tem, horami a  odpočinkem. Zájezdu se 
kromě členů sboru účastní pravidelně také 
naši rodinní příslušníci a naši příznivci.

V  listopadu proběhlo školení první 
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Školení první pomoci- praktické ukázky recustitace

V knihovně se přespávalo i tvořilo

Podzimní sběr železného šrotu

Přespávačka se již sice stala tradiční akcí 
z bohaté aktivity místní knihovny, v zámec-
kých prostorách se však konala teprve 
podruhé. Loňskou strašidelnou haloween-
skou atmosféru letos vystřídal ročník kre-
ativní, s  tématem komiksů. Více než dvě 
desítky dětí prokázaly svou fantazii a pří-
lepská knihovna je tak bohatší o nové origi-
nální superhrdiny. Kromě vlastní kreativity 
a  fantazie pak v  duchu superhrdinů děti 
musely prokázat ještě svou odvahu na stra-
šidelné stezce mezi přílepskými velikány 
a  skrytými zákoutími nočního zámeckého 
parku. Ta měla nakonec takový úspěch, že 
někteří odvážlivci ji absolvovali i  několi-
krát. Po návratu z  nočního dobrodružství 
bylo potřeba zklidnit rozbouřené emoce, 
takže nechyběl oblíbený a většinou odhlaso-
vaný film, četba z knihovního fondu i spo-
lečenské hry.

Martina Kroutilová

ZÁMECKÁ PŘESPÁVAČKA S KNIHOVNOU

pomoci pro členy i  veřejnost, doplněné 
praktickými ukázkami resuscitace na figu-
rínách.

V  prosinci, jsme se aktivně podíleli na 
zámeckém jarmarku, kde jsme zajišťovali 
pracovní četu a stánek s občerstvením. 

Také v  roce 2025 jsme se věnovali pra-
covní činnosti a  brigádám. Kromě jarního 
a podzimního sběru železného šrotu jsme se 
podíleli na úklidu okolo klubovny, několi-
krát jsme převáželi a stavěli pódium na akce 
v  okolí a  stěhovali materiál ze sklepa do 
bývalé klubovny. Letos jsme opět po mnoha 
letech provedli sečení přehradní hráze a při-
lehlých pozemků. 

Kdykoliv bylo třeba, jako technická 
pomoc či pracovní četa jsme byli k  ruce 
starostce a  obci Přílepy. SDH Přílepy má 
32 členů. Starostou sboru je Ing. Miroslav 
Sovadina, velitelem Jiří Očadlík, ml.

Do nadcházejícího roku 2026 přejeme 
všem občanům naší obce pevné zdraví 
a  hodně úspěchů a  pohody bez požárů 
a pohrom.

-ms-
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Zámečtí nocležníci

Advent je doba předvánoční. Je vymezen 
čtyřmi nedělemi před štědrým dnem a  je 
dobou očekávání příchodu (advent vychází 
z  latinského slova adventus, což znamená 
příchod). Křesťané očekávají narození Ježíše 
Krista, ale obecně se dá advent vyložit jako 
doba očekávání příchodu Vánoc. Je to doba, 
kdy by se měli lidé ztišit, rozjímat a připra-
vit se na vánoční svátky. 

Dnešní pravdou je spíše opak a v předvá-
noční době prožíváme ten největší shon za 
celý rok. O to krásnější je pak klid a pokoj 
vánočních svátků. K  adventu však patří 
také různá setkávání, která alespoň trochu 
ke zklidnění přispívají.

V  sobotu 22. 11., týden před adventní 
nedělí jsme si mohli vybrat ze široké 
nabídky svíček ze včelího vosku z Včelař-
ství Přílepy, které se pak mohly postupně 
rozsvěcovat na adventním věnci a  provo-
nět naše domovy. V  sobotu 29. 11., jsme 
pak mohli společně rozsvítit vánoční strom 
před č.p. 12 a ponořit se do kouzla adventu 
za doprovodu koled v podání Přílepských 
fléten a za vůně svařeného vína.

Ve středu jsme si společně v rámci akce 
Česko zpívá koledy s Českým rozhlasem 

ADVENTNÍ ČAS V PŘÍLEPÍCH

zazpívali na přílepské návsi a rozsvítili zvo-
ničku a betlém. Atmosféru dotvořila vůně 
vánočního punče v alko i nealko verzi.

V  sobotu 13. 12. jsme se pak mohli sejít 
v zámeckém parku na adventním jarmarku, 
pořídit si nějakou drobnost či něco na chuť 
z  připravených stánků a  Přílepské flétny 
u toho opět nechyběly. V neděli 14. 12. jsme 
zapálili třetí svíčku na adventním věnci 
a spěchali do zámku na vánoční koncert 
Vánoce s Moravskou Veselkou. Užili jsme si 
známé melodie z pohádek a vánoc v podání 
této známe moravské dechovky. Akce jako 
stvořená pro zklidnění a naladění se na pří-
chod Vánoc. 

Poslední akcí adventu je již tradičně pře-
dávání betlémského světla večer před štěd-
rým dnem, které předávají ve vestibulu 
zámku skauti a skautky. 

Ať betlémské světlo, hořící třeba na 
té svíčce ze včelího vosku prozáří naše 
domovy a  dotvoří atmosféru klidu, míru 
a  tepla domova. Co více si od vánočních 
svátků přat.              

-ms-
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Strom se rozzářil  
do adventního času

Na rozsvěcení vánočního stromu zahrály  
Přílepské flétny

SPORTOVNÍ KOUTEK  

Září v  přílepském sokole již tradičně 
patří sportovnímu dni. Loňské intenzivní 
srážky, které sebou přinesly záplavy, se 
naštěstí již neopakovaly, přesto také letošní 
ročník této oblíbené akce provázelo deštivé 
počasí. Ani to však neodradilo sportuchtivé 
a soutěživé děti, jichž se nakonec do areálu 
myslivecké chaty, kde se zmíněná sokolská 
aktivita pravidelně již řadu let koná, dosta-
vilo několik desítek různého věku. Děti tak 
naštěstí o svůj den a s ním spojené aktivity 
nepřišly. I když počet stanovišť byl, vzhle-
dem k dešti a rozmáčenému terénu, reduko-
ván a pro nejmenší benjamínky připraven 
přímo v interiérech nebo zastřešených pro-
storách myslivecké chaty, svou přítomností 
a dobrou náladou potěšily i původně lehce 
skeptické organizátory. Největší radost 
u  dětí kromě samotných výher a  plnění 
více či méně náročných úkolů určitě při-
nesly oblíbené projížďky na koních a  letos 
i  návštěva policejní jednotky. Přestože 
v  jejím vybavení nechyběla pouta, obušek 
ani neprůstřelná vesta či foukací trubičky 
ke zjištění alkoholu v krvi, největší nadšení 
vzbuzovalo samotné policejní auto a blika-
jící majáky. A nakonec došlo i na špekáčky. 

CO SE DĚJE V SOKOLE

Z  dalších akcí sokola nelze nezmínit 
i  tradiční zhruba patnáctikilometrovou 
vycházku, která se za každého počasí koná 
první listopadovou sobotu a  je spojena se 
symbolickým „zamykáním“ několika studá-
nek v okolí obce. Letos se konala za mimo-
řádně krásného a  teplého počasí v  plných 
barvách podzimu a  za účasti zhruba dva-
cítky nadšenců.

První listopadový den nezahálel ani 
sokolský nohejbalový oddíl, jenž na počest 
svého dlouholetého člena a kamaráda Sta-
nislava Janováče uspořádal již tradiční 
vzpomínkový turnaj. Poměřit svou připra-
venost a sportovní um, pozdravit kamarády 
a hlavně se dobře pobavit a také zavzpomí-
nat, přijelo celkem šest družstev. Domácí 
týmy doplnily ještě trojice z  Holešova 
a Zlína. 

V  adventní čas si také dětské sokolské 
oddíly v  Přílepích prožily mikulášskou 
hodinu, a  to v  pátek 5. 12. školní děti 
z míčových her, v pondělí 8. 12. pak ve své 
hodině předškolní drobotina s rodiči.
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Pro zájemce o  pravidelný pohyb stále 
fungují v tělocvičně přílepské školy oddíly 
Cvičení rodičů s  dětmi (každé pondělí od 
16 hodin), Míčové hry (každý pátek od 
16 hodin), nohejbalu (každou středu od 
17 hodin) a  volejbalu (každé úterý od 19 
hodin). Prostory zámku si ve středu od 
19 hodin oblíbil oddíl Jógy. Nadále bohu-
žel nejsou z provozních důvodů dostupné 
webové stránky přílepského sokola, kon-
taktní informace pište na email prilepy@
sokol.eu nebo se přijďte sami podívat na 
činnost uvedených oddílů.

Martina Kroutilová

Nohejbalový turnaj patří k pravidelným aktivitám

Na sokolském sportovním dnu bylo připraveno 
mnoho disciplín

Soutěžilo se, tak nejlepší dostali odměnu 

K  dnešnímu dni mají Přílepy 403 čísel 
popisných, z toho 17 objektů je bez trvalého 
pobytu.

V  letošním roce bylo zkolaudováno 9 
nových domů a 15 je momentálně rozesta-
věno.

Co se obyvatel týká, v naší obci je k trva-
lému pobytu přihlášeno 1008 obyvatel, což 
je o  6 více než loni. Z  uvedeného počtu 
obyvatel je 499 mužů a 509 žen. V letošním 
roce 4 občané zemřeli a  3 noví občánci se 
narodili, 17 obyvatel se z Přílep odstěhovalo 
a 24 se přistěhovalo.

STATISTIKA NA KONCI ROKU PŘÍLEPY – STAV K 8. 12. 2025

Díky porodnosti a  přírůstku mladých 
rodin do obce činí průměrný věk našich 
obyvatel 41,98 let. Nejmladším občánkem 
je Matyáš Spurný, kterému je 1 měsíc, nej-
starším mužem je pan Stanislav Románek, 
kterému je 93 let a  nejstarší ženou a  záro-
veň nejstarší občankou Přílep je 97letá paní 
Jindřiška Zbranková, které jménem zastu-
pitelstva obce blahopřejeme a  přejeme do 
dalších let pevné zdraví a Boží požehnání.  
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Jubilanti 2026

LEDEN
VLASTA JANOŠOVÁ 		  83 LET
ANNA SOVADINOVÁ		  80 LET
FRANTIŠEK LAKOMÝ		  75 LET
RŮŽENA NEDBALOVÁ		 80 LET
VLADIMÍR VRUBEL		  75 LET
ZDENĚK JANOŠ		  85 LET
VLASTA SOVADINOVÁ	 84 LET
MARIE REIMEROVÁ 		  90 LET
BŘETISLAV NEDBAL		  86 LET

ÚNOR

JOSEF HÁJEK			   83 LET
FRANTIŠKA ŠŤASTOVÁ	 87 LET
ZDEŇKA PEŠKOVÁ		  89 LET
FRANTIŠKA POULÍČKOVÁ	 87 LET
VLADISLAV REIMER		  75 LET
JAROSLAV PAŠTĚKA		  82 LET
JIŘINA SKŘIVANOVÁ		  82 LET

BŘEZEN

MARTA HORÁKOVÁ		  87 LET
ZDENĚK NOVÁK		  75 LET
HELENA SOUKUPOVÁ		 86 LET
JAROSLAVA SOVADINOVÁ	 85 LET
ALENA NEDBALOVÁ		  75 LET
ZDENĚK NĚMEC		  86 LET
JARMILA PUSTKOVÁ		  85 LET

DUBEN

ZDEŇKA ZEŤKOVÁ		  83 LET
JOSEF DUPALA		  70 LET
LUDMILA DOLEŽELOVÁ 	 88 LET
ZDEŇKA ČERNÁ		  86 LET

KVĚTEN

BOŽENA ŠOTOLOVÁ		  75 LET
HELENA KUCHAŘOVÁ	 83 LET
JOSEF SOVADINA		  81 LET
BOŽENA ÚLEHLOVÁ		  75 LET
MARIE STAŇKOVÁ		  75 LET
MARIE REIMEROVÁ		  88 LET

NAROZENÉ DĚTI:

ŘÍJEN 2025
MATYÁŠ SPURNÝ

SŇATKY:

ZÁŘÍ 2025

HANA ANDRÝSKOVÁ
STANISLAV JAKUBÍK

ZEMŘELÍ OBČANÉ V R. 2025:

MILAN VRZALA	    8. 3. 2025
ALENKA CHOLASTOVÁ	   2. 7. 2025
VÁCLAV CTIBOREK	    31. 10. 2025
RUDOLF SOLAŘ	    5. 11. 2025
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